
２０２１年度【令和３年度】

〈回答者の年代について〉

回答数 構成比

小学生 1 11.1%

中学生 0 0.0%

高校生 0 0.0%

その他10代 0 0.0%

20代 0 0.0%

30代 2 22.2%

40代 4 44.4%

50代 1 11.1%

60代 0 0.0%

70代以上 0 0.0%

無回答 1 11.1%

9 100%

〈回答者の住所について〉

回答数 構成比

6 66.7%

0 0.0%

0 0.0%

1 11.1%

1 11.1%

1 11.1%

9 100%

湘南台文化センター市民シアター

2022年2月11日（金）、12日（土）、13日（日）

横浜市

調査場所 市民シアターホール

参加者数 10人

回収数 9枚

合計

県外の都市

合計

大和市

市民シアターでグランドピアノを弾いてみよう！12月の回 師走　アンケート集計結果

調査対象 グランドピアノを弾いてみよう利用者

調査期間

調査方法 アンケート用紙を配布し、その場で回収

藤沢市内

その他、県内の都市

無回答

藤沢市内
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横浜市
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〈利用回数について〉

回答数 構成比

今回が初めて 1 11.1%

１年に２～３回ぐらい 7 77.8%

１年に１回ぐらい 0 0.0%

２～３年に１回ぐらい 0 0.0%

あまり利用しない 0 0.0%

無回答 1 11.1%

9 100%

〈事業感想について〉

回答数 構成比

6 66.7%

2 22.2%

1 11.1%

0 0.0%

0 0.0%

9 100%

〈今回の事業情報の入手方法について〉

回答数 構成比

1 11.1%

3 33.3%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

2 22.2%

1 11.1%

0 0.0%

0 0.0%

1 11.1%

1 11.1%

9 100%

ホームページ以外のイ
ンターネット

合計

合計

大変良かった

良かった

普通

シアターに来館して

人から聞いて

良くなかった

シアターニュース

事業のポスター

事業のチラシ

広報ふじさわ

市民シアターホーム
ページ

無回答

ミニコミ紙

その他

無回答
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〈参加者の感想〉

　ます。

・自宅には電子楽器しか無いので大変ありがたいです。今後も定期的に開催していただけますとうれしいと思い

・音がとてもきれいで堪能できました

・ホールの工事が入るとの事で今後、少し残念な事ですが、継続して企画してほしいです。

・いつもありがとうございます。本日も気持ちよく弾かせていただきました。また、利用させていただきたい

　です。また来春、教室発表会でお世話になります。楽しみにしてます。よろしくお願いします！

・とても良いです。

・とても楽しかったです


